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ATA DA 20º REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO DA 

FUNDAÇÃO THEATRO MUNCIPAL DE SÃO PAULO (“FTMSP”) 

   

 

 

 

 

 
Aos 19 dias do mês de agosto de 2020, às 16 horas, reuniram-se em reunião ordinária 

realizada a distância em virtude da pandemia de COVID-19 por meio da plataforma 

digital Microsoft teams, os seguintes Conselheiros: Hugo Possolo de Soveral Neto 

(presidente do conselho), Terra Johari Possa Terra, Ivam Cabral, Carlos Eduardo Uchoa, 

Humberto Martins Falcão, Anástacio Varsamis, Fernanda Bueno da Silva, Ruby Angélica 

Graciela Vasquez Nunez e Roberto Minczuk. Como convidadas as Senhoras Regina 

Silvia Viotto Monteiro Pacheco (Secretária Adjunta de Cultura do Município de São 

Paulo), Regiane Barros de Oliveira (Assessora da Secretaria Municipal de Cultura), 

Maria Emília Nascimento Santos (Diretora Geral da Fundação Theatro Municipal de São 

Paulo) e Letícia Schwarz (Diretora de Gestão da Fundação Theatro Municipal de São 

Paulo). A presente reunião será secretariada pelos servidores Natasha Borali e João 

Paulo Alves Souza da Fundação Theatro Municipal de São Paulo.  

 

I – Ordem do Dia: 

a) O Secretário Municipal de Cultura e presidente do conselho irá empossar os 

seguintes conselheiros: 

• Representando a administração direta do município, a Senhora Terra Johari 

Possa Terra; 

• Representando a comunidade artística e cultural, os Senhores Ivam Cabral e 

Carlos Eduardo Uchoa; 

• Representando a sociedade civil, o Senhor Humberto Martins Falcão; 
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• Representando os servidores da Fundação Theatro, o Senhor Anastácio 

Varsamis; 

• Representando os corpos artísticos do Theatro Municipal, a Senhora Fernanda 

Bueno da Silva; 

• Representando o Conselho de Orientação Artística, Senhora Ruby Angélica 

Graciela Vasquez Nunez e o Senhor Roberto Minczuk. 

b) Apresentação dos membros recém empossados do Conselho; 

c) Apresentação da Senhora Secretária Adjunta de Cultura do Município, Senhora 

Regina Viotto, da Senhora Maria Emilia Nascimento Santos Diretora Geral da 

FTMSP e Senhora Letícia Schwarz Diretora de Gestão; 

d) Indicação e deliberação dos nomes dos servidores indicados para compor as 

comissões de seleção do chamamento público para o contrato de gestão do 

Theatro Municipal de São Paulo e da comissão de avaliação nos termos do que 

determina o Decreto Municipal nº 52.858/2011; 

e) Pactuação da agenda para as próximas reuniões do Conselho; 

f) Informe Gerais. 

II - Debates: 

Abertos os trabalhos, o Presidente do Conselho empossou os conselheiros 

São Paulo, 31 de outubro de 2018. 

 

André Luiz Pompéia Sturm 

                Presidente 

 

 

Marcos Cartum 

________________________________ 

Eugenia Sansone 

 

________________________________ 

Diósnio Machado Neto 

________________________________ 

Michelle Rodrigues Gabriel 

________________________________ 

Rafael Tomás 
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J Paulo <j.pauloalvessouza@gmail.com>

(sem assunto)
1 mensagem

João Paulo Alves Souza <jpasouza@prefeitura.sp.gov.br> 1 de setembro de 2020 12:54
Para: j.pauloalvessouza@gmail.com

 

IMPORTANTE
Esta mensagem, incluindo qualquer anexo, é destinada exclusivamente para a(s) pessoa(s) a quem é dirigida,
podendo conter informação confidencial e/ou legalmente protegida. Se você não for o destinatário desta mensagem,
por favor, não divulgue, copie, distribua, examine ou, de qualquer forma, utilize a informação aqui contida, por ser
ilegal. Caso você tenha recebido esta mensagem por engano, pedimos que nos retorne este e-mail, e elimine seu
conteúdo em sua base de dados, registros ou sistema de controle.

This message, including any attachment, is intended exclusively for the person(s) to whom it is addressed, and may
contain confidential and / or legally protected information. If you are not the recipient of this message, please do not
disclose, copy, distribute, examine or, in any way, use the information contained herein, as it is illegal. If you have
received this message in error, we ask that you return this email to us and delete your content in your database,
records or control system.

---------- Mensagem encaminhada ----------
From: "Ruby Vásquez Núñez" <ruby@nuneznunez.com.br>
To: Maria Emilia Nascimento Santos <mesantos@prefeitura.sp.gov.br>, HUGO POSSOLO DE SOVERAL NETO
<hugopossolo@prefeitura.sp.gov.br>, Terra Johari Possa Terra <jterra@prefeitura.sp.gov.br>,
<jppterra@gmail.com>, <ivamcabral@uol.com.br>, <ceuchoa@uol.com.br>, <humbertofmartins@gmail.com>,
Anastacio Varsamis <avarsamis@prefeitura.sp.gov.br>, <fe-bueno@hotmail.com>, <minczuk7@gmail.com>, Regina
Silvia Viotto Monteiro Pacheco <reginapacheco@prefeitura.sp.gov.br>, <regina.silvia.pacheco@gmail.com>
Cc: Leticia Schwarz <lschwarz@prefeitura.sp.gov.br>, Natasha Borali <natashaborali@prefeitura.sp.gov.br>, "João
Paulo Alves Souza" <jpasouza@prefeitura.sp.gov.br>, <josepaulocanuto@spescoladeteatro.org.br>
Bcc: 
Date: Thu, 27 Aug 2020 20:01:12 -0300
Subject: RES: 2ª Reunião do Conselho Deliberativo da FTMSP

De acordo com a ATA!

 

De: Maria Emilia Nascimento Santos <mesantos@PREFEITURA.SP.GOV.BR> 
Enviada em: quinta-feira, 27 de agosto de 2020 17:42
Para: HUGO POSSOLO DE SOVERAL NETO <hugopossolo@prefeitura.sp.gov.br>; Terra Johari Possa Terra
<jterra@PREFEITURA.SP.GOV.BR>; jppterra@gmail.com; ivamcabral@uol.com.br; ceuchoa@uol.com.br;
humbertofmartins@gmail.com; Anastacio Varsamis <avarsamis@PREFEITURA.SP.GOV.BR>; fe-
bueno@hotmail.com; ruby@nuneznunez.com.br; minczuk7@gmail.com; Regina Silvia Viotto Monteiro Pacheco
<reginapacheco@PREFEITURA.SP.GOV.BR>; regina.silvia.pacheco@gmail.com
Cc: Leticia Schwarz <lschwarz@PREFEITURA.SP.GOV.BR>; Natasha Borali <natashaborali@PREFEITURA.SP.
GOV.BR>; João Paulo Alves Souza <jpasouza@PREFEITURA.SP.GOV.BR>; josepaulocanuto@
spescoladeteatro.org.br
Assunto: 2ª Reunião do Conselho Deliberativo da FTMSP

 

Caros Conselheiros,

Esperamos que todos estejam bem e com saúde.

Encaminhamos anexa a Ata da Reunião do CD realizada no dia 19/08.

Ela foi alterada em relação a anteriormente aprovada, em dois aspectos: o nome do Conselheiro Anastacio
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Varsamis, a quem pedimos milhões de desculpas, e a exclusão dos nomes indicados pelo prefeito para a
Comissão de Avaliação, devido ao equívoco na tramitação burocrática, conforme explicado em mensagem
anterior.

Contudo, com alegria informamos que essa questão foi resolvida e gostaríamos de convidá-los para uma próxima
reunião no dia 31 de agosto às 16hs com o intuito de vocês avaliarem e, eventualmente, aprovarem a resolução
do Conselho com a composição da Comissão de Avaliação.

Por oportuno, a pauta também inclui a aprovação de outra resolução, desta feita, formalizando a decisão referente
aos membros da Comissão de Seleção.

Encaminho anexa a minuta da Ata para nova apreciação e solicito o envio, para mim, do " de acordo" em resposta
a esse e-mail.

Entrarei em contato com cada um, individualmente, para verificar a possibilidade de agenda na data e horários
indicados acima.

Um grande abraço,

Maria Emília Nascimento
Diretora Geral
Fundação Theatro Municipal de São Paulo

IMPORTANTE
Esta mensagem, incluindo qualquer anexo, é destinada exclusivamente para a(s) pessoa(s) a quem é dirigida,
podendo conter informação confidencial e/ou legalmente protegida. Se você não for o destinatário desta mensagem,
por favor, não divulgue, copie, distribua, examine ou, de qualquer forma, utilize a informação aqui contida, por ser
ilegal. Caso você tenha recebido esta mensagem por engano, pedimos que nos retorne este e-mail, e elimine seu
conteúdo em sua base de dados, registros ou sistema de controle.

This message, including any attachment, is intended exclusively for the person(s) to whom it is addressed, and may
contain confidential and / or legally protected information. If you are not the recipient of this message, please do not
disclose, copy, distribute, examine or, in any way, use the information contained herein, as it is illegal. If you have
received this message in error, we ask that you return this email to us and delete your content in your database,
records or control system.

---------- Mensagem encaminhada ----------
From: carlos eduardo uchoa <ceuchoa@uol.com.br>
To: Maria Emilia Nascimento Santos <mesantos@prefeitura.sp.gov.br>, HUGO POSSOLO DE SOVERAL NETO
<hugopossolo@prefeitura.sp.gov.br>, Terra Johari Possa Terra <jterra@prefeitura.sp.gov.br>,
<jppterra@gmail.com>, <ivamcabral@uol.com.br>, <humbertofmartins@gmail.com>, Anastacio Varsamis
<avarsamis@prefeitura.sp.gov.br>, <fe-bueno@hotmail.com>, <ruby@nuneznunez.com.br>,
<minczuk7@gmail.com>, Regina Silvia Viotto Monteiro Pacheco <reginapacheco@prefeitura.sp.gov.br>,
<regina.silvia.pacheco@gmail.com>
Cc: Leticia Schwarz <lschwarz@prefeitura.sp.gov.br>, Natasha Borali <natashaborali@prefeitura.sp.gov.br>, "João
Paulo Alves Souza" <jpasouza@prefeitura.sp.gov.br>, <josepaulocanuto@spescoladeteatro.org.br>
Bcc: 
Date: Thu, 27 Aug 2020 19:12:07 -0300
Subject: RE: 2ª Reunião do Conselho Deliberativo da FTMSP
Cara Maria Emília,

Li a nova redação da Ata de 19/08/2020 e estou de acordo.
Um grande abraço,

Carlos Eduardo Uchôa  
 

 

 

De: "Maria Emilia Nascimento Santos" <mesantos@PREFEITURA.SP.GOV.BR>
Enviada: 2020/08/27 17:46:14
Para: hugopossolo@prefeitura.sp.gov.br, jterra@PREFEITURA.SP.GOV.BR, jppterra@gmail.com,
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ivamcabral@uol.com.br, ceuchoa@uol.com.br, humbertofmartins@gmail.com,
avarsamis@PREFEITURA.SP.GOV.BR, fe-bueno@hotmail.com, ruby@nuneznunez.com.br, minczuk7@gmail.com,
reginapacheco@PREFEITURA.SP.GOV.BR, regina.silvia.pacheco@gmail.com
Cc: lschwarz@PREFEITURA.SP.GOV.BR, natashaborali@PREFEITURA.SP.GOV.BR,
jpasouza@PREFEITURA.SP.GOV.BR, josepaulocanuto@spescoladeteatro.org.br
Assunto: 2ª Reunião do Conselho Deliberativo da FTMSP
 

Caros Conselheiros,

Esperamos que todos estejam bem e com saúde.

Encaminhamos anexa a Ata da Reunião do CD realizada no dia 19/08.

Ela foi alterada em relação a anteriormente aprovada, em dois aspectos: o nome do Conselheiro Anastacio
Varsamis, a quem pedimos milhões de desculpas, e a exclusão dos nomes indicados pelo prefeito para a Comissão
de Avaliação, devido ao equívoco na tramitação burocrática, conforme explicado em mensagem anterior.

Contudo, com alegria informamos que essa questão foi resolvida e gostaríamos de convidá-los para uma próxima
reunião no dia 31 de agosto às 16hs com o intuito de vocês avaliarem e, eventualmente, aprovarem a resolução do
Conselho com a composição da Comissão de Avaliação.

Por oportuno, a pauta também inclui a aprovação de outra resolução, desta feita, formalizando a decisão referente
aos membros da Comissão de Seleção.

Encaminho anexa a minuta da Ata para nova apreciação e solicito o envio, para mim, do " de acordo" em resposta a
esse e-mail.

Entrarei em contato com cada um, individualmente, para verificar a possibilidade de agenda na data e horários
indicados acima.

Um grande abraço,

Maria Emília Nascimento
Diretora Geral
Fundação Theatro Municipal de São Paulo

 

 

IMPORTANTE
Esta mensagem, incluindo qualquer anexo, é destinada exclusivamente para a(s) pessoa(s) a quem é dirigida,
podendo conter informação confidencial e/ou legalmente protegida. Se você não for o destinatário desta mensagem,
por favor, não divulgue, copie, distribua, examine ou, de qualquer forma, utilize a informação aqui contida, por ser
ilegal. Caso você tenha recebido esta mensagem por engano, pedimos que nos retorne este e-mail, e elimine seu
conteúdo em sua base de dados, registros ou sistema de controle.

This message, including any attachment, is intended exclusively for the person(s) to whom it is addressed, and may
contain confidential and / or legally protected information. If you are not the recipient of this message, please do not
disclose, copy, distribute, examine or, in any way, use the information contained herein, as it is illegal. If you have
received this message in error, we ask that you return this email to us and delete your content in your database,
records or control system.

 

---------- Mensagem encaminhada ----------
From: Anastacio Varsamis <avarsamis@prefeitura.sp.gov.br>
To: Maria Emilia Nascimento Santos <mesantos@prefeitura.sp.gov.br>, HUGO POSSOLO DE SOVERAL NETO
<hugopossolo@prefeitura.sp.gov.br>, Terra Johari Possa Terra <jterra@prefeitura.sp.gov.br>,
<jppterra@gmail.com>, <ivamcabral@uol.com.br>, <ceuchoa@uol.com.br>, <humbertofmartins@gmail.com>, <fe-
bueno@hotmail.com>, <ruby@nuneznunez.com.br>, <minczuk7@gmail.com>, Regina Silvia Viotto Monteiro
Pacheco <reginapacheco@prefeitura.sp.gov.br>, <regina.silvia.pacheco@gmail.com>
Cc: Leticia Schwarz <lschwarz@prefeitura.sp.gov.br>, Natasha Borali <natashaborali@prefeitura.sp.gov.br>, "João
Paulo Alves Souza" <jpasouza@prefeitura.sp.gov.br>, <josepaulocanuto@spescoladeteatro.org.br>
Bcc: 
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Date: Thu, 27 Aug 2020 20:16:43 -0300
Subject: RES: 2ª Reunião do Conselho Deliberativo da FTMSP

Prezado(a)s:

Estou de acordo com a ata.

Atenciosamente,

ANASTACIO VARSAMIS 
SUPERVISÃO DE LICITAÇÕES E CONTRATOS

avarsamis@prefeitura.sp.gov.br 
www.prefeitura.sp.gov.br 
+55 11 3225-8240

-----Mensagem original----- 
De: Maria Emilia Nascimento Santos 
Enviada em: quinta-feira, 27 de agosto de 2020 17:42 
Para: HUGO POSSOLO DE SOVERAL NETO; Terra Johari Possa Terra; jppterra@gmail.com;
ivamcabral@uol.com.br; ceuchoa@uol.com.br; humbertofmartins@gmail.com; Anastacio Varsamis; fe-
bueno@hotmail.com; ruby@nuneznunez.com.br; minczuk7@gmail.com; Regina Silvia Viotto Monteiro Pacheco;
regina.silvia.pacheco@gmail.com

Cc: Leticia Schwarz; Natasha Borali; João Paulo Alves Souza; josepaulocanuto@spescoladeteatro.org.br 
Assunto: 2ª Reunião do Conselho Deliberativo da FTMSP

Caros Conselheiros,

Esperamos que todos estejam bem e com saúde.

Encaminhamos anexa a Ata da Reunião do CD realizada no dia 19/08.

Ela foi alterada em relação a anteriormente aprovada, em dois aspectos: o nome do Conselheiro Anastacio
Varsamis, a quem pedimos milhões de desculpas, e a exclusão dos nomes indicados pelo prefeito para a Comissão
de Avaliação, devido ao equívoco na tramitação burocrática, conforme explicado em mensagem anterior.

Contudo, com alegria informamos que essa questão foi resolvida e gostaríamos de convidá-los para uma próxima
reunião no dia 31 de agosto às 16hs com o intuito de vocês avaliarem e, eventualmente, aprovarem a resolução do
Conselho com a composição da Comissão de Avaliação.

  
Por oportuno, a pauta também inclui a aprovação de outra resolução, desta feita, formalizando a decisão referente
aos membros da Comissão de Seleção.

Encaminho anexa a minuta da Ata para nova apreciação e solicito o envio, para mim, do " de acordo" em resposta a
esse e-mail.

Entrarei em contato com cada um, individualmente, para verificar a possibilidade de agenda na data e horários
indicados acima.

Um grande abraço,

Maria Emília Nascimento 
Diretora Geral 
Fundação Theatro Municipal de São Paulo

---------- Mensagem encaminhada ----------
From: Ivam Cabral <ivamcabral@uol.com.br>
To: Maria Emilia Nascimento Santos <mesantos@prefeitura.sp.gov.br>, HUGO POSSOLO DE SOVERAL NETO
<hugopossolo@prefeitura.sp.gov.br>, Terra Johari Possa Terra <jterra@prefeitura.sp.gov.br>,
<jppterra@gmail.com>, <ceuchoa@uol.com.br>, <humbertofmartins@gmail.com>, Anastacio Varsamis
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<avarsamis@prefeitura.sp.gov.br>, <fe-bueno@hotmail.com>, <ruby@nuneznunez.com.br>,
<minczuk7@gmail.com>, Regina Silvia Viotto Monteiro Pacheco <reginapacheco@prefeitura.sp.gov.br>,
<regina.silvia.pacheco@gmail.com>
Cc: Leticia Schwarz <lschwarz@prefeitura.sp.gov.br>, Natasha Borali <natashaborali@prefeitura.sp.gov.br>, "João
Paulo Alves Souza" <jpasouza@prefeitura.sp.gov.br>, <josepaulocanuto@spescoladeteatro.org.br>
Bcc: 
Date: Thu, 27 Aug 2020 22:14:29 -0300
Subject: RE: 2ª Reunião do Conselho Deliberativo da FTMSP
Prezadas e prezados,

de acordo com com a minuta da ata.

Ivam Cabral
 

De: "Maria Emilia Nascimento Santos" <mesantos@PREFEITURA.SP.GOV.BR>
Enviada: 2020/08/27 17:46:14
Para: hugopossolo@prefeitura.sp.gov.br, jterra@PREFEITURA.SP.GOV.BR, jppterra@gmail.com,
ivamcabral@uol.com.br, ceuchoa@uol.com.br, humbertofmartins@gmail.com,
avarsamis@PREFEITURA.SP.GOV.BR, fe-bueno@hotmail.com, ruby@nuneznunez.com.br, minczuk7@gmail.com,
reginapacheco@PREFEITURA.SP.GOV.BR, regina.silvia.pacheco@gmail.com
Cc: lschwarz@PREFEITURA.SP.GOV.BR, natashaborali@PREFEITURA.SP.GOV.BR,
jpasouza@PREFEITURA.SP.GOV.BR, josepaulocanuto@spescoladeteatro.org.br
Assunto: 2ª Reunião do Conselho Deliberativo da FTMSP
 

Caros Conselheiros,

Esperamos que todos estejam bem e com saúde.

Encaminhamos anexa a Ata da Reunião do CD realizada no dia 19/08.

Ela foi alterada em relação a anteriormente aprovada, em dois aspectos: o nome do Conselheiro Anastacio
Varsamis, a quem pedimos milhões de desculpas, e a exclusão dos nomes indicados pelo prefeito para a Comissão
de Avaliação, devido ao equívoco na tramitação burocrática, conforme explicado em mensagem anterior.

Contudo, com alegria informamos que essa questão foi resolvida e gostaríamos de convidá-los para uma próxima
reunião no dia 31 de agosto às 16hs com o intuito de vocês avaliarem e, eventualmente, aprovarem a resolução do
Conselho com a composição da Comissão de Avaliação.

Por oportuno, a pauta também inclui a aprovação de outra resolução, desta feita, formalizando a decisão referente
aos membros da Comissão de Seleção.

Encaminho anexa a minuta da Ata para nova apreciação e solicito o envio, para mim, do " de acordo" em resposta a
esse e-mail.

Entrarei em contato com cada um, individualmente, para verificar a possibilidade de agenda na data e horários
indicados acima.

Um grande abraço,

Maria Emília Nascimento
Diretora Geral
Fundação Theatro Municipal de São Paulo

 

 

IMPORTANTE
Esta mensagem, incluindo qualquer anexo, é destinada exclusivamente para a(s) pessoa(s) a quem é dirigida,
podendo conter informação confidencial e/ou legalmente protegida. Se você não for o destinatário desta mensagem,
por favor, não divulgue, copie, distribua, examine ou, de qualquer forma, utilize a informação aqui contida, por ser
ilegal. Caso você tenha recebido esta mensagem por engano, pedimos que nos retorne este e-mail, e elimine seu
conteúdo em sua base de dados, registros ou sistema de controle.

This message, including any attachment, is intended exclusively for the person(s) to whom it is addressed, and may
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contain confidential and / or legally protected information. If you are not the recipient of this message, please do not
disclose, copy, distribute, examine or, in any way, use the information contained herein, as it is illegal. If you have
received this message in error, we ask that you return this email to us and delete your content in your database,
records or control system.

 

---------- Mensagem encaminhada ----------
From: Terra <jppterra@gmail.com>
To: Ivam Cabral <ivamcabral@uol.com.br>
Cc: Maria Emilia Nascimento Santos <mesantos@prefeitura.sp.gov.br>, HUGO POSSOLO DE SOVERAL NETO
<hugopossolo@prefeitura.sp.gov.br>, Terra Johari Possa Terra <jterra@prefeitura.sp.gov.br>,
<ceuchoa@uol.com.br>, <humbertofmartins@gmail.com>, Anastacio Varsamis <avarsamis@prefeitura.sp.gov.br>,
<fe-bueno@hotmail.com>, <ruby@nuneznunez.com.br>, <minczuk7@gmail.com>, Regina Silvia Viotto Monteiro
Pacheco <reginapacheco@prefeitura.sp.gov.br>, <regina.silvia.pacheco@gmail.com>, Leticia Schwarz
<lschwarz@prefeitura.sp.gov.br>, Natasha Borali <natashaborali@prefeitura.sp.gov.br>, "João Paulo Alves Souza"
<jpasouza@prefeitura.sp.gov.br>, <josepaulocanuto@spescoladeteatro.org.br>
Bcc: 
Date: Fri, 28 Aug 2020 07:33:05 -0300
Subject: Re: 2ª Reunião do Conselho Deliberativo da FTMSP
Prezadas e prezados,

De acordo com a ata.

Atenciosamente

Terra

Em qui, 27 de ago de 2020 22:14, Ivam Cabral <ivamcabral@uol.com.br> escreveu:
Prezadas e prezados,

de acordo com com a minuta da ata.

Ivam Cabral
 

De: "Maria Emilia Nascimento Santos" <mesantos@PREFEITURA.SP.GOV.BR>
Enviada: 2020/08/27 17:46:14
Para: hugopossolo@prefeitura.sp.gov.br, jterra@PREFEITURA.SP.GOV.BR, jppterra@gmail.com,
ivamcabral@uol.com.br, ceuchoa@uol.com.br, humbertofmartins@gmail.com,
avarsamis@PREFEITURA.SP.GOV.BR, fe-bueno@hotmail.com, ruby@nuneznunez.com.br,
minczuk7@gmail.com, reginapacheco@PREFEITURA.SP.GOV.BR, regina.silvia.pacheco@gmail.com
Cc: lschwarz@PREFEITURA.SP.GOV.BR, natashaborali@PREFEITURA.SP.GOV.BR,
jpasouza@PREFEITURA.SP.GOV.BR, josepaulocanuto@spescoladeteatro.org.br
Assunto: 2ª Reunião do Conselho Deliberativo da FTMSP
 

Caros Conselheiros,

Esperamos que todos estejam bem e com saúde.

Encaminhamos anexa a Ata da Reunião do CD realizada no dia 19/08.

Ela foi alterada em relação a anteriormente aprovada, em dois aspectos: o nome do Conselheiro Anastacio
Varsamis, a quem pedimos milhões de desculpas, e a exclusão dos nomes indicados pelo prefeito para a
Comissão de Avaliação, devido ao equívoco na tramitação burocrática, conforme explicado em mensagem
anterior.

Contudo, com alegria informamos que essa questão foi resolvida e gostaríamos de convidá-los para uma próxima
reunião no dia 31 de agosto às 16hs com o intuito de vocês avaliarem e, eventualmente, aprovarem a resolução
do Conselho com a composição da Comissão de Avaliação.

Por oportuno, a pauta também inclui a aprovação de outra resolução, desta feita, formalizando a decisão referente
aos membros da Comissão de Seleção.

Encaminho anexa a minuta da Ata para nova apreciação e solicito o envio, para mim, do " de acordo" em resposta
a esse e-mail.
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Entrarei em contato com cada um, individualmente, para verificar a possibilidade de agenda na data e horários
indicados acima.

Um grande abraço,

Maria Emília Nascimento
Diretora Geral
Fundação Theatro Municipal de São Paulo

 

 

IMPORTANTE
Esta mensagem, incluindo qualquer anexo, é destinada exclusivamente para a(s) pessoa(s) a quem é dirigida,
podendo conter informação confidencial e/ou legalmente protegida. Se você não for o destinatário desta
mensagem, por favor, não divulgue, copie, distribua, examine ou, de qualquer forma, utilize a informação aqui
contida, por ser ilegal. Caso você tenha recebido esta mensagem por engano, pedimos que nos retorne este e-
mail, e elimine seu conteúdo em sua base de dados, registros ou sistema de controle.

This message, including any attachment, is intended exclusively for the person(s) to whom it is addressed, and
may contain confidential and / or legally protected information. If you are not the recipient of this message, please
do not disclose, copy, distribute, examine or, in any way, use the information contained herein, as it is illegal. If you
have received this message in error, we ask that you return this email to us and delete your content in your
database, records or control system.

 

---------- Mensagem encaminhada ----------
From: "Humberto Falcão Martins" <humbertofmartins@gmail.com>
To: Maria Emilia Nascimento Santos <mesantos@prefeitura.sp.gov.br>
Cc: HUGO POSSOLO DE SOVERAL NETO <hugopossolo@prefeitura.sp.gov.br>, Terra Johari Possa Terra
<jterra@prefeitura.sp.gov.br>, <jppterra@gmail.com>, <ivamcabral@uol.com.br>, <ceuchoa@uol.com.br>, Anastacio
Varsamis <avarsamis@prefeitura.sp.gov.br>, <fe-bueno@hotmail.com>, <ruby@nuneznunez.com.br>,
<minczuk7@gmail.com>, Regina Silvia Viotto Monteiro Pacheco <reginapacheco@prefeitura.sp.gov.br>,
<regina.silvia.pacheco@gmail.com>, Leticia Schwarz <lschwarz@prefeitura.sp.gov.br>, Natasha Borali
<natashaborali@prefeitura.sp.gov.br>, "João Paulo Alves Souza" <jpasouza@prefeitura.sp.gov.br>,
<josepaulocanuto@spescoladeteatro.org.br>
Bcc: 
Date: Fri, 28 Aug 2020 08:44:49 -0300
Subject: Re: 2ª Reunião do Conselho Deliberativo da FTMSP
Bom dia Emília! 
Estou de acordo. 
Até 2a e um ótimo fim de semana a todos. 
Humberto

Sent from my iPhone

On 27 Aug 2020, at 17:46, Maria Emilia Nascimento Santos <mesantos@prefeitura.sp.gov.br> wrote:

Caros Conselheiros,

Esperamos que todos estejam bem e com saúde.

Encaminhamos anexa a Ata da Reunião do CD realizada no dia 19/08.

Ela foi alterada em relação a anteriormente aprovada, em dois aspectos: o nome do Conselheiro
Anastacio Varsamis, a quem pedimos milhões de desculpas, e a exclusão dos nomes indicados pelo
prefeito para a Comissão de Avaliação, devido ao equívoco na tramitação burocrática, conforme
explicado em mensagem anterior.

Contudo, com alegria informamos que essa questão foi resolvida e gostaríamos de convidá-los para
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uma próxima reunião no dia 31 de agosto às 16hs com o intuito de vocês avaliarem e, eventualmente,
aprovarem a resolução do Conselho com a composição da Comissão de Avaliação.

Por oportuno, a pauta também inclui a aprovação de outra resolução, desta feita, formalizando a
decisão referente aos membros da Comissão de Seleção.

Encaminho anexa a minuta da Ata para nova apreciação e solicito o envio, para mim, do " de acordo"
em resposta a esse e-mail.

Entrarei em contato com cada um, individualmente, para verificar a possibilidade de agenda na data e
horários indicados acima.

Um grande abraço,

Maria Emília Nascimento
Diretora Geral
Fundação Theatro Municipal de São Paulo

IMPORTANTE
Esta mensagem, incluindo qualquer anexo, é destinada exclusivamente para a(s) pessoa(s) a quem é
dirigida, podendo conter informação confidencial e/ou legalmente protegida. Se você não for o
destinatário desta mensagem, por favor, não divulgue, copie, distribua, examine ou, de qualquer forma,
utilize a informação aqui contida, por ser ilegal. Caso você tenha recebido esta mensagem por engano,
pedimos que nos retorne este e-mail, e elimine seu conteúdo em sua base de dados, registros ou
sistema de controle.

This message, including any attachment, is intended exclusively for the person(s) to whom it is
addressed, and may contain confidential and / or legally protected information. If you are not the
recipient of this message, please do not disclose, copy, distribute, examine or, in any way, use the
information contained herein, as it is illegal. If you have received this message in error, we ask that you
return this email to us and delete your content in your database, records or control system.

<270820_Minuta - Ata - 20ª RO CD-2.docx>

---------- Mensagem encaminhada ----------
From: Fernanda Bueno <fe-bueno@hotmail.com>
To: "Humberto Falcão Martins" <humbertofmartins@gmail.com>, Maria Emilia Nascimento Santos
<mesantos@prefeitura.sp.gov.br>
Cc: HUGO POSSOLO DE SOVERAL NETO <hugopossolo@prefeitura.sp.gov.br>, Terra Johari Possa Terra
<jterra@prefeitura.sp.gov.br>, <jppterra@gmail.com>, <ivamcabral@uol.com.br>, <ceuchoa@uol.com.br>, Anastacio
Varsamis <avarsamis@prefeitura.sp.gov.br>, <ruby@nuneznunez.com.br>, <minczuk7@gmail.com>, Regina Silvia
Viotto Monteiro Pacheco <reginapacheco@prefeitura.sp.gov.br>, <regina.silvia.pacheco@gmail.com>, Leticia
Schwarz <lschwarz@prefeitura.sp.gov.br>, Natasha Borali <natashaborali@prefeitura.sp.gov.br>, "João Paulo Alves
Souza" <jpasouza@prefeitura.sp.gov.br>, <josepaulocanuto@spescoladeteatro.org.br>
Bcc: 
Date: Fri, 28 Aug 2020 09:08:33 -0300
Subject: RE: 2ª Reunião do Conselho Deliberativo da FTMSP
Prezados, bom dia!

Estou de acordo com a ata.

Peço licença para fazer apenas um apontamento:

Ficou compreendido por mim na 1ª reunião que, dos Instrumentos de Contratualização, caberia à
Comissão de Avaliação a manifestação sobre a Minuta de Contrato de Gestão. Nessa nova ata, inclui o
Termo de Referência. Faço este apontamento, porque foi essa informação que eu levei aos Ar�stas do
Theatro Municipal de São Paulo.

Nos encontramos na segunda-feira 31/08 às 16h.
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Estou à disposição.

Agradecida,

Fernanda Bueno.

De: Humberto Falcão Mar�ns <humbertofmartins@gmail.com>
Enviado: sexta-feira, 28 de agosto de 2020 08:44
Para: Maria Emilia Nascimento Santos <mesantos@prefeitura.sp.gov.br>
Cc: HUGO POSSOLO DE SOVERAL NETO <hugopossolo@prefeitura.sp.gov.br>; Terra Johari Possa Terra
<jterra@prefeitura.sp.gov.br>; jppterra@gmail.com <jppterra@gmail.com>; ivamcabral@uol.com.br
<ivamcabral@uol.com.br>; ceuchoa@uol.com.br <ceuchoa@uol.com.br>; Anastacio Varsamis
<avarsamis@prefeitura.sp.gov.br>; fe-bueno@hotmail.com <fe-bueno@hotmail.com>;
ruby@nuneznunez.com.br <ruby@nuneznunez.com.br>; minczuk7@gmail.com
<minczuk7@gmail.com>; Regina Silvia Vio�o Monteiro Pacheco <reginapacheco@prefeitura.sp.gov.br>;
regina.silvia.pacheco@gmail.com <regina.silvia.pacheco@gmail.com>; Le�cia Schwarz
<lschwarz@prefeitura.sp.gov.br>; Natasha Borali <natashaborali@prefeitura.sp.gov.br>; João Paulo Alves
Souza <jpasouza@prefeitura.sp.gov.br>; josepaulocanuto@spescoladeteatro.org.br <josepaulocanuto@
spescoladeteatro.org.br>
Assunto: Re: 2ª Reunião do Conselho Delibera�vo da FTMSP
 
Bom dia Emília! 
Estou de acordo. 
Até 2a e um ótimo fim de semana a todos. 
Humberto

Sent from my iPhone

On 27 Aug 2020, at 17:46, Maria Emilia Nascimento Santos <mesantos@prefeitura.sp.gov.br> wrote:

Caros Conselheiros,

Esperamos que todos estejam bem e com saúde.

Encaminhamos anexa a Ata da Reunião do CD realizada no dia 19/08.

Ela foi alterada em relação a anteriormente aprovada, em dois aspectos: o nome do Conselheiro
Anastacio Varsamis, a quem pedimos milhões de desculpas, e a exclusão dos nomes indicados pelo
prefeito para a Comissão de Avaliação, devido ao equívoco na tramitação burocrática, conforme
explicado em mensagem anterior.

Contudo, com alegria informamos que essa questão foi resolvida e gostaríamos de convidá-los para
uma próxima reunião no dia 31 de agosto às 16hs com o intuito de vocês avaliarem e, eventualmente,
aprovarem a resolução do Conselho com a composição da Comissão de Avaliação.

Por oportuno, a pauta também inclui a aprovação de outra resolução, desta feita, formalizando a
decisão referente aos membros da Comissão de Seleção.

Encaminho anexa a minuta da Ata para nova apreciação e solicito o envio, para mim, do " de acordo"
em resposta a esse e-mail.

Entrarei em contato com cada um, individualmente, para verificar a possibilidade de agenda na data e
horários indicados acima.

Um grande abraço,
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Maria Emília Nascimento
Diretora Geral
Fundação Theatro Municipal de São Paulo

IMPORTANTE
Esta mensagem, incluindo qualquer anexo, é destinada exclusivamente para a(s) pessoa(s) a quem é
dirigida, podendo conter informação confidencial e/ou legalmente protegida. Se você não for o
destinatário desta mensagem, por favor, não divulgue, copie, distribua, examine ou, de qualquer forma,
utilize a informação aqui contida, por ser ilegal. Caso você tenha recebido esta mensagem por engano,
pedimos que nos retorne este e-mail, e elimine seu conteúdo em sua base de dados, registros ou
sistema de controle.

This message, including any attachment, is intended exclusively for the person(s) to whom it is
addressed, and may contain confidential and / or legally protected information. If you are not the
recipient of this message, please do not disclose, copy, distribute, examine or, in any way, use the
information contained herein, as it is illegal. If you have received this message in error, we ask that you
return this email to us and delete your content in your database, records or control system.

<270820_Minuta - Ata - 20ª RO CD-2.docx>

---------- Mensagem encaminhada ----------
From: Maria Emilia Nascimento Santos <mesantos@prefeitura.sp.gov.br>
To: Fernanda Bueno <fe-bueno@hotmail.com>, "Humberto Falcão Martins" <humbertofmartins@gmail.com>
Cc: HUGO POSSOLO DE SOVERAL NETO <hugopossolo@prefeitura.sp.gov.br>, Terra Johari Possa Terra
<jterra@prefeitura.sp.gov.br>, <jppterra@gmail.com>, <ivamcabral@uol.com.br>, <ceuchoa@uol.com.br>, Anastacio
Varsamis <avarsamis@prefeitura.sp.gov.br>, <ruby@nuneznunez.com.br>, <minczuk7@gmail.com>, Regina Silvia
Viotto Monteiro Pacheco <reginapacheco@prefeitura.sp.gov.br>, <regina.silvia.pacheco@gmail.com>, Leticia
Schwarz <lschwarz@prefeitura.sp.gov.br>, Natasha Borali <natashaborali@prefeitura.sp.gov.br>, "João Paulo Alves
Souza" <jpasouza@prefeitura.sp.gov.br>, <josepaulocanuto@spescoladeteatro.org.br>
Bcc: 
Date: Fri, 28 Aug 2020 10:41:19 -0300
Subject: RES: 2ª Reunião do Conselho Deliberativo da FTMSP

Bom dia para todos!

Primeiro, gostaria de agradecer os retornos a este expediente!

Segundo, em resposta ao questionamento da Conselheira Fernanda Bueno, esclarecemos que as únicas
modificações feitas na Ata foram aquelas relacionadas na mensagem anterior. Para ficar mais visível, encaminho a
Ata anterior com as marcações do aspectos que foram corrigidos, assim como aqueles que foram suprimidos.

Qualquer nova dúvida, ficamos à disposição!

Um grande abraço para todos!

Maria Emília Nascimento 
Diretora Geral 
Fundação Theatro Municipal de São Paulo

-----Mensagem original----- 
De: Fernanda Bueno [mailto:fe-bueno@hotmail.com] 
Enviada: sex 28/8/2020 09:08 
Para: Humberto Falcão Martins; Maria Emilia Nascimento Santos 
Cc: HUGO POSSOLO DE SOVERAL NETO; Terra Johari Possa Terra; jppterra@gmail.com; ivamcabral@uol.com.br;
ceuchoa@uol.com.br; Anastacio Varsamis; ruby@nuneznunez.com.br; minczuk7@gmail.com; Regina Silvia Viotto
Monteiro Pacheco; regina.silvia.pacheco@gmail.com; Leticia Schwarz; Natasha Borali; João Paulo Alves Souza;
josepaulocanuto@spescoladeteatro.org.br

Assunto: RE: 2ª Reunião do Conselho Deliberativo da FTMSP 
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Prezados, bom dia!

Estou de acordo com a ata.

Peço licença para fazer apenas um apontamento:

Ficou compreendido por mim na 1ª reunião que, dos Instrumentos de Contratualização, caberia à Comissão de
Avaliação a manifestação sobre a Minuta de Contrato de Gestão. Nessa nova ata, inclui o Termo de Referência.
Faço este apontamento, porque foi essa informação que eu levei aos Artistas do Theatro Municipal de São Paulo.

Nos encontramos na segunda-feira 31/08 às 16h.

Estou à disposição.

Agradecida,

Fernanda Bueno.

________________________________ 
De: Humberto Falcão Martins <humbertofmartins@gmail.com> 
Enviado: sexta-feira, 28 de agosto de 2020 08:44 
Para: Maria Emilia Nascimento Santos <mesantos@prefeitura.sp.gov.br> 
Cc: HUGO POSSOLO DE SOVERAL NETO <hugopossolo@prefeitura.sp.gov.br>; Terra Johari Possa Terra
<jterra@prefeitura.sp.gov.br>; jppterra@gmail.com <jppterra@gmail.com>; ivamcabral@uol.com.br
<ivamcabral@uol.com.br>; ceuchoa@uol.com.br <ceuchoa@uol.com.br>; Anastacio Varsamis
<avarsamis@prefeitura.sp.gov.br>; fe-bueno@hotmail.com <fe-bueno@hotmail.com>; ruby@nuneznunez.com.br
<ruby@nuneznunez.com.br>; minczuk7@gmail.com <minczuk7@gmail.com>; Regina Silvia Viotto Monteiro Pacheco
<reginapacheco@prefeitura.sp.gov.br>; regina.silvia.pacheco@gmail.com <regina.silvia.pacheco@gmail.com>;
Leticia Schwarz <lschwarz@prefeitura.sp.gov.br>; Natasha Borali <natashaborali@prefeitura.sp.gov.br>; João Paulo
Alves Souza <jpasouza@prefeitura.sp.gov.br>; josepaulocanuto@spescoladeteatro.org.br <josepaulocanuto@
spescoladeteatro.org.br>

Assunto: Re: 2ª Reunião do Conselho Deliberativo da FTMSP

Bom dia Emília! 
Estou de acordo. 
Até 2a e um ótimo fim de semana a todos. 
Humberto

Sent from my iPhone

On 27 Aug 2020, at 17:46, Maria Emilia Nascimento Santos <mesantos@prefeitura.sp.gov.br> wrote:

?

Caros Conselheiros,

Esperamos que todos estejam bem e com saúde.

Encaminhamos anexa a Ata da Reunião do CD realizada no dia 19/08.

Ela foi alterada em relação a anteriormente aprovada, em dois aspectos: o nome do Conselheiro Anastacio
Varsamis, a quem pedimos milhões de desculpas, e a exclusão dos nomes indicados pelo prefeito para a Comissão
de Avaliação, devido ao equívoco na tramitação burocrática, conforme explicado em mensagem anterior.

Contudo, com alegria informamos que essa questão foi resolvida e gostaríamos de convidá-los para uma próxima
reunião no dia 31 de agosto às 16hs com o intuito de vocês avaliarem e, eventualmente, aprovarem a resolução do
Conselho com a composição da Comissão de Avaliação.

Por oportuno, a pauta também inclui a aprovação de outra resolução, desta feita, formalizando a decisão referente
aos membros da Comissão de Seleção.

Encaminho anexa a minuta da Ata para nova apreciação e solicito o envio, para mim, do " de acordo" em resposta a
esse e-mail.

Entrarei em contato com cada um, individualmente, para verificar a possibilidade de agenda na data e horários
indicados acima.
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Um grande abraço,

Maria Emília Nascimento 
Diretora Geral 
Fundação Theatro Municipal de São Paulo

________________________________ 
IMPORTANTE 
Esta mensagem, incluindo qualquer anexo, é destinada exclusivamente para a(s) pessoa(s) a quem é dirigida,
podendo conter informação confidencial e/ou legalmente protegida. Se você não for o destinatário desta mensagem,
por favor, não divulgue, copie, distribua, examine ou, de qualquer forma, utilize a informação aqui contida, por ser
ilegal. Caso você tenha recebido esta mensagem por engano, pedimos que nos retorne este e-mail, e elimine seu
conteúdo em sua base de dados, registros ou sistema de controle.

This message, including any attachment, is intended exclusively for the person(s) to whom it is addressed, and may
contain confidential and / or legally protected information. If you are not the recipient of this message, please do not
disclose, copy, distribute, examine or, in any way, use the information contained herein, as it is illegal. If you have
received this message in error, we ask that you return this email to us and delete your content in your database,
records or control system.
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---------- Mensagem encaminhada ----------
From: HUGO POSSOLO DE SOVERAL NETO <hugopossolo@prefeitura.sp.gov.br>
To: Maria Emilia Nascimento Santos <mesantos@prefeitura.sp.gov.br>, Terra Johari Possa Terra
<jterra@prefeitura.sp.gov.br>, <jppterra@gmail.com>, <ivamcabral@uol.com.br>, <ceuchoa@uol.com.br>,
<humbertofmartins@gmail.com>, Anastacio Varsamis <avarsamis@prefeitura.sp.gov.br>, <fe-bueno@hotmail.com>,
<ruby@nuneznunez.com.br>, <minczuk7@gmail.com>, Regina Silvia Viotto Monteiro Pacheco
<reginapacheco@prefeitura.sp.gov.br>, <regina.silvia.pacheco@gmail.com>
Cc: Leticia Schwarz <lschwarz@prefeitura.sp.gov.br>, Natasha Borali <natashaborali@prefeitura.sp.gov.br>, "João
Paulo Alves Souza" <jpasouza@prefeitura.sp.gov.br>, <josepaulocanuto@spescoladeteatro.org.br>
Bcc: 
Date: Fri, 28 Aug 2020 12:00:19 -0300
Subject: RES: 2ª Reunião do Conselho Deliberativo da FTMSP

Boa tarde a todos,

De acordo com a ata enviada.

abs, 
Hugo

-----Mensagem original----- 
De: Maria Emilia Nascimento Santos 
Enviada: qui 27/8/2020 17:41 
Para: HUGO POSSOLO DE SOVERAL NETO; Terra Johari Possa Terra; jppterra@gmail.com;
ivamcabral@uol.com.br; ceuchoa@uol.com.br; humbertofmartins@gmail.com; Anastacio Varsamis; fe-
bueno@hotmail.com; ruby@nuneznunez.com.br; minczuk7@gmail.com; Regina Silvia Viotto Monteiro Pacheco;
regina.silvia.pacheco@gmail.com

Cc: Leticia Schwarz; Natasha Borali; João Paulo Alves Souza; josepaulocanuto@spescoladeteatro.org.br 
Assunto: 2ª Reunião do Conselho Deliberativo da FTMSP 
  
Caros Conselheiros,

Esperamos que todos estejam bem e com saúde.

Encaminhamos anexa a Ata da Reunião do CD realizada no dia 19/08.

Ela foi alterada em relação a anteriormente aprovada, em dois aspectos: o nome do Conselheiro Anastacio
Varsamis, a quem pedimos milhões de desculpas, e a exclusão dos nomes indicados pelo prefeito para a Comissão
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de Avaliação, devido ao equívoco na tramitação burocrática, conforme explicado em mensagem anterior.

Contudo, com alegria informamos que essa questão foi resolvida e gostaríamos de convidá-los para uma próxima
reunião no dia 31 de agosto às 16hs com o intuito de vocês avaliarem e, eventualmente, aprovarem a resolução do
Conselho com a composição da Comissão de Avaliação.

  
Por oportuno, a pauta também inclui a aprovação de outra resolução, desta feita, formalizando a decisão referente
aos membros da Comissão de Seleção.

Encaminho anexa a minuta da Ata para nova apreciação e solicito o envio, para mim, do " de acordo" em resposta a
esse e-mail.

Entrarei em contato com cada um, individualmente, para verificar a possibilidade de agenda na data e horários
indicados acima.

Um grande abraço,

Maria Emília Nascimento 
Diretora Geral 
Fundação Theatro Municipal de São Paulo
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